
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 52 del 27/04/2022  

 
Oggetto : 
"SPAZZAMONDO" - INIZIATIVA DELLA FONDAZIONE CRC IN PROGRAMMA IL 
04.06.2022 - ADESIONE COMUNE DI VERZUOLO - DELIBERA DI INDIRIZZO. 

 
L’anno duemilaventidue, addì ventisette, del mese di aprile, alle ore 10:30, in 
una sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 4 1 

 
Nel rispetto della delibera G.C. n. 41/2020, gli Assessori: QUAGLIA Mattia 
Domenico e LOVERA Laura Annunziata partecipano in video conferenza 
attraverso la piattaforma Zoom; il Vice Sindaco PETTITI Giampiero partecipa in 
collegamento video telefonico. 
 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di 

ambiente e politiche giovanili; 

VISTO che sabato 4 giugno 2022, in occasione della Giornata mondiale 

dell’ambiente, la Fondazione CRC in collaborazione con Protezione Civile di 

Cuneo, ANCI Piemonte, UNCEM Piemonte, ANPCI e Cooperativa Erica organizza 

per il secondo anno consecutivo una grande campagna per raccogliere i rifiuti 

abbandonati in provincia di Cuneo denominata “#Spazzamondo – Cittadini attivi 

per l’ambiente”; 

VISTO ALTRESÌ che il Comune ha partecipato all’edizione 2021 riscontrando 

successo di partecipazione; 

RITENUTO l’iniziativa lodevole per insegnare alle nuove generazioni l’importanza 

di rispettare l’ambiente e le norme in materia di raccolta dei rifiuti, ricordando tali 

valori comunque a tutta la popolazione; 

RITENUTO ALTRESÌ di aderire alla nuova edizione in programma per l’anno 2022 

nella giornata di sabato 4 giugno; 

VERIFICATA la disponibilità a collaborare, a titolo gratuito, nell’organizzazione 

della giornata da parte della Protezione Civile, AIB, Consulta Giovani e la 

collaborazione del Consiglio dei Ragazzi ; 

DATO ATTO che il punto informativo-organizzativo sarà collocato in piazza Martiri 

della Libertà, sotto i portici del Municipio; 

VERIFICATO che l’adesione all’evento non comporta oneri finanziari per il 

Comune; 

DATO ATTO che la fattispecie può ritenersi urgente; 
 
CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

DELIBERA 

1. Di riconoscere la premessa narrativa che si intende, qui, richiamata e di    
approvare l’adesione del Comune di Verzuolo all’iniziativa promossa dalla 
Fondazione Crc in collaborazione con Protezione Civile di Cuneo, ANCI 
Piemonte, UNCEM Piemonte, ANPCI e Cooperativa Erica denominata 
““#Spazzamondo – Cittadini attivi per l’ambiente” in programma sabato 4 giugno 
2022; 

2. Di prendere atto della disponibilità a collaborare, a titolo gratuito, 
nell’organizzazione della giornata da parte della Protezione Civile, AIB, 
Consulta Giovani e la collaborazione del Consiglio dei Ragazzi; 

3. Di approvare l’utilizzo dei portici del Municipio su piazza Martiri della Libertà   
come luogo ove collocare il punto informativo-organizzativo; 

4. Di dare atto che la partecipazione all’iniziativa non comporta oneri finanziari a 
carico del Comune. 

 

 



INDI 

 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 
4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
  



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 

 

 


